

主编 李 枚
校对 淑 娟
版式 王 姿

五一
快乐 DAY

你有多久没有玩过游戏了?

No,我们说的不是电子游戏,是童年时代玩过的集体游戏,需要一群人面对面来玩儿。

集体 K 歌不算,没事儿玩儿“杀人”也不算,你不知道,这已经很老土了!

我们推荐的这些新鲜的集体游戏正在流行着,一小撮潮流分子已经开始了,你还不赶上!突然有了空闲时间,你空前需要体验这个。

藏宝游戏、HASH、CS 激光实战——

玩你没玩过的新游戏



一、藏宝游戏

边寻宝边旅游

免费参加,想去就去,找到就是实实在在的大礼

■关键词:真实、藏宝图、免费、旅游

国外已经风靡过一段时间“地理寻宝”了,就是拿着 GPS 通过藏宝人留下的经纬度线索来找到宝藏所在的地方。而宝藏本身有可能只是一本小书或者一段祝福的文字。

我们说的这个“真实寻宝”跟它不同,这个才刚刚开始的新鲜游戏——“真实寻宝”似乎更实际点儿。

1.不需要 GPS,但是需要一张神秘的藏宝图。你首先需要在网站上一块块拼出来藏宝图,还需要对拼好的图上的一些提示符号和典故加以分

析,才能确定宝藏的具体位置。这些“谜题”将天文、地理、历史知识加工成“脑筋急转弯”,藏宝图设计者团队有个名字叫“诸葛神仙会”。

2.宝藏特别实在。最高额度是5000元,可能是现金也可能是物品。

3.寻宝也能顺便郊游。藏宝地一般比较倾向于郊区,所以带着去寻宝的目的出发,几乎可以成为一次郊游。

这个网站上还能在线寻宝,2880个盒子里有660个宝物,最大的宝物是现金500元,如果你运气好,这500块钱就是你的了。

◎参加方法:

1.登录 www.xunbaola.com 免费注册成为会员就可以开始了。

2.耐心拼完藏宝图,之后好好研究上边的提示信息。

3.确定方位就可以找个时间出发了,按照你猜的去试试运气。

4.目前第二次真实寻宝正在进行中,随时都可以加入寻宝队伍。

★相关:

如果你对上边说的 GPS 地理寻宝有兴趣,可以到 www.geocaching.com (英文)或者 www.geocaching.cn (中文)上看看公布的坐标信息。都是寻宝,这是另一种玩法儿。

二、HASH

边健身边恶搞

“不谈公事、不谈国事”是这个游戏的不成文规定,如果有人违反了规则会被大家瞧不起。在这里,跑步就是游戏的一部分,但是一点儿也不枯燥,因为不管你的角色是猎狗还是兔子,都需要完成有意思的使命

■关键词:运动、追逐、恶搞、团队

游戏的开始,由一两个跑步者(即兔子)提前出发,他们跑过的就是游戏的路径,他们会在岔路口处做下标记。在他们之后,将是一大群跑步者(即猎狗)的穷追。只有“兔子”知道怎样走,追踪的“猎狗”们根据“兔子”所做的标记,沿途追寻。

跑步地点一般选在郊外。跑步者沿着“兔子”事先设计好的路线,跑过树林、田埂、小溪、草地,完全是野外健

身的好机会。

活动中也有不少自己的专业术语,不过如果你有兴趣参加,到网站上一看就明白了,几分钟学会。

提醒新人尽量不要穿新鞋去,因为 HASH 活动有一项不成文的规定,凡是穿新鞋跑步的人在活动最后一个环节中将用鞋子当酒杯把啤酒喝下去。参加 HASH 的人可都是恶搞专家。

现在,北京参加 HASH 活动的白领和外国人居多。

◎参加方法:

1.中国 HASH 网 www.hash.com.cn 上有关于 HASH 的详细介绍,注册成为会员。

2.参与活动需要交纳一定的费用作为活动基金,依活动内容几十元不等。

★相关:

HASH 是个思路健康又放松的成人游戏,组织几个人做个类似的活动也不错。

三、CS 激光实战

玩儿的就是心跳

以吸引眼球为己任,以造成路人的错愕和困惑为目标,以无伤大雅的恶作剧为手段,你可以尽情自娱自乐

■关键词:装备、激光枪、战斗

最好不过的团队游戏了,真实、痛快,还不危险。

10人一组,全套迷彩、头盔、激光专用枪,都很逼真。一般在郊区“开战”,几栋旧别墅加街道(无人居住的别墅)、玉米地、山头 and 矮树

丛都可以成为临时战场。作战过程中,需要团队的合作精神,需要战略战术的配合,如果你是个军事迷,这个绝对不能错过,因为实在很有气氛,很刺激。

网上有专门做这样活动的俱乐部,联系他们,他们就会组织场地、人

员、合适的时间来玩这个逼真的战斗,各种服务和设备也因不同的组织者而异,但装备不相上下,场地选择也比较接近。

◎参加方法:

网上搜索“激光实战”,了解不同公司的收费和服务,报名,参战。



CS 激光实战游戏

失眠 请注意!

由苗太太深圳科技有限公司隆重推出的新一代安神产品“安睡灵”,通过作用睡眠中枢、睡眠递质和网状系统,使紧张的神经放松,提高睡眠的敏感性,从而诱导自然睡眠。其中所含的褪黑素可以直接刺激58-T使其正常分泌,从人体内部解决失眠问题,区别其它的同类产品简单得靠外力来强劲睡眠。所含成分均由纯天然植物提取而成,开创了修复+加强+稳定的改善睡眠新理念。从根本上解决了失眠问题。服用30分钟即可诱导入睡,并快速进入深睡眠状态;服用3-7天,入睡快了,梦少了,睡得实了。服用一个月,睡眠中枢平衡了,困扰多年的失眠好了,抑郁焦虑、头痛头晕、精神压抑等症也没有了。服用两个月,想睡就睡,醒后精力充沛,人也好像年轻了许多,工作轻松有力,生活有滋有味。每盒仅售38元(服用12天),买5盒送1盒。无成瘾性、无依赖性、无毒副作用!

经销地址:紫荆山商场医药部三区、亚细亚商场一楼医药部8区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房、丰产路丹尼斯三楼医药部、航海路帝湖花园家世界二楼医药部、中原商贸城医药部、商业大厦医药部、泰隆大药房、伏牛路小学对面康仁堂、新密香港大厦一楼医药部(农业路)、上街长途汽车站对面宏丽来超市保健柜、荥阳701路口宏丽来生活广场保健柜、巩义金好来二楼金博药店、新郑汽车南站南50米谊康大药房、中牟官渡购物中心对面全新大药房

骨质增生 滑膜炎 髌骨软化 患者福音

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的形态改变,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛、撑不住劲、打软腿,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,严重者关节肿胀积水变形,屈伸受限,不能下蹲,这都是骨关节炎在作怪。

北京张修成教授研制的“一夜效膏药”(又名千山活血膏),富含皂甙甾体等高效活性物质,对关节软骨肌腱和韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制、阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且

大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般3天可恢复正常生活。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

主治:骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、颈腰椎病、手术及骨折后遗症等。

买6+1, 10+3, 20+10

河医对面九州通大药房 外地邮寄,药到付款 咨询热线0371-65237685 68060739